

ગાંધીનગર સમાચાર

ધુળેટીની સાંજે સરગાસણ સર્કલ નજીક ગમખવાર અકસ્માત

મંગળવારે “મધુર” દૂધ “અમુલ” પેટર્નમાં તબદીલ કરવા માટે એમ.ઓ.યુ. કરાશે

રાજ્યના સહકાર મંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં એમ.ઓ.યુ. સંપત્ત કરાયા બાદ “ટેસ્ટ ઓફ કેપિટલ” “ટેસ્ટ ઓફ ઈન્ડિયા” માં તબદીલ થશે



મંગળવારના રોજ મધુર ડેરી અને અમુલ ડેરી વચ્ચે “અમુલ” પેટર્નથી દૂધ અને છાશના વેચાણ માટેના એમ.ઓ.યુ. થશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ આ એમ.ઓ.યુ. કરવાના રહેનાર છે. બે લાખ લીટરથી પણ વધુ દૂધનું વેચાણ ધરાવતી મધુર ડેરી હવે “અમુલ” પેટર્ન અપનાવવા આગળ વધી રહી છે. આ એમ.ઓ.યુ. થયા બાદ એપ્રિલ માસથી તેનું દૂધ અને છાશનું વેચાણ “અમુલ” ના નામથી થશે. અર્થાત્ દૂધ અને છાશનો ટેસ્ટ ઓફ કેપિટલ નહિ પણ “ટેસ્ટ ઓફ ઈન્ડિયા” બનશે. ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ મિલ્ક માર્કેટીંગ ફેડરેશન સાથે સંકળાયેલ છે અને ફેડરેશનમાં લેવાયેલ નિર્ણય અન્વયે

આગામી સપ્તાહે જ વહીવટીતંત્રમાં વ્યાપક ફેરફારોના ભણકારા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ અંદાજપત્ર સત્ર પૂર્ણ થવાનું છે. આથી સરકાર પણ ક્ષિ થશે. આ સત્ર બાદ પ્રથમ તબક્કામાં સચિવાલયના વિભાગોના વડાઓની બદલી બઢતીનો દોર હાથ ધરીને ધરખમ ફેરફારો કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સચિવાલયના વિવિધ વિભાગોમાં કેટલીક ઉચ્ચ સંવર્ગની જગ્યાઓ ખાલી છે. આ જગ્યાઓ બીજા અધિકારીઓ ચાર્જમાં ધરાવે છે. આ ઉપરાંત કેટલાક વિભાગોના વડાઓને એક જ સ્થળે ત્રણ વર્ષ કરતા વધુ સમય થયો છે. આથી આ ખાલી જગ્યાઓ બઢતીથી ભરવા માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. આગામી ૩૧ મી માર્ચના રોજ વિધાનસભાનું

વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે શહેરમાં અસહ્ય બફારો

મહત્તમ તાપમાન ૩૯ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૨ ડિગ્રી નોંધાયું : બફારાથી શહેરીજનો પરેશાન



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ઉનાળો અસહ્ય ગરમી ફેરફાર જોવા મળી રહ્યો છે. આકારા ઉનાળાના દિવસો વરસાવી રહ્યો છે. છેલ્લા ઘણા આકાશમાં વાદળોની અવરજવર વચ્ચે આજે વાતાવરણમાં ફેરફાર દિવસોથી મહત્તમ તાપમાન ૪૦ જોવા મળી હતી. આકાશમાં વાદળો થયો હતો. આકાશમાં વાદળોની ડિગ્રીની નજીક રહેતા તીવ્ર ગરમીનો છવાતા સૂર્યનો તડકો મંદ પડી ગયો અવરજવર વચ્ચે ધૂંધળુ વાતાવરણ અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. જો કે આજ હતો.

ધુળેટીની સાંજે સરગાસણ સર્કલ નજીક ગમખવાર અકસ્માત

આઈ-૨૦ ગાડી ડીવાઈડર કુદીને રેલીંગ તોડી, સામેના માર્ગે આવતી વેગનઆર ગાડી સાથે ટકરાઈ : બંને ગાડીના ચાલક મોતને ભેટ્યા : ત્રણ ઘાયલ : આઈ-૨૦ સળગી ગઈ



ચાર રસ્તાથી તારાપુર જતા હાઈવે પર ધુળેટીની સાંજે ગમખવાર માર્ગ અકસ્માત સર્જાયો હતો. બેફામ



સામેના માર્ગ પરથી આવતી વેગનઆર ગાડી સાથે ધડાકાભેર ટકરાતા સર્જાયેલા આ અકસ્માતમાં મોતને ભેટ્યા હતા. જ્યારે અન્ય ત્રણ ઘાયલોને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવી છે. ઈન્ફોસીટી પોલીસે ગુનો ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડનો કાફલો પણ સ્થળ પર પહોંચી ગયો હતો અને આગ કાબુમાં લઈ લીધી હતી.

અમદાવાદના થલતેજ આસપાસના વિસ્તારના પાંચ મિત્રો ૨૨ વર્ષિય સુનિલ હમીરરામ ચૌધરી, કરણ યોગેશભાઈ નાયક, ધારવ હરેશભાઈ સોની, દિલીપ બાબુભાઈ નીનવાણી અને વિનિત ભાટીયા આઈ-૨૦ ગાડી નં. જીજે-૦૧.કે.બી.૧૦૨ લઈને ગાંધીનગર આવ્યા હતા અને સાંજે પાંચેય મિત્રો ઘરે જવા માટે નિકળ્યા હતા. તારાપુર પહોંચ્યાને તેમને યાદ આવ્યું કે ઈન્ફોસીટી પાસેથી કાંઈક લઈ જવાનું છે તો આઈ-૨૦ ગાડી કટ પાસેથી પાછી વાળીને પરત ગાંધીનગર

Advertisement for The Fever is on with Infocity Premier League. It features logos for Infocity, Premier League, and Sam's Pizza. The text says '20 April 2016 at Infocity Club & Resort, Gandhinagar'. It also mentions 'Matched Team Retention' and provides a contact number: +91 90335 24346.

આઈ.કે. જાડેજાના નેતૃત્વમાં ભાજપના ૮ નેતાઓ મનપા જંગની જવાબદારી સંભાળશે આજે પ્રથમ સમન્વય બેઠક ગાંધીનગરમાં સંપન્ન : પમી એપ્રિલ સુધીમાં ચૂંટણીની વ્યુહરચનાનો રોડમેપ તૈયાર કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ચૂંટણી જંગ માટે પ્રદેશ એકમ દ્વારા ૮ ચુનંદા નેતાઓને પસંદ કરી સમગ્ર તથા સંકલન અને ચૂંટણી જવાબદારીની કામગીરી સોંપી છે. આ ૮ નેતાઓમાં સર્વશ્રી પ્રદિપસિંહજી જાડેજા, શ્રી પ્રદિપસિંહ વાઘેલા, શ્રી કે.સી. પટેલ, શ્રી ભરત પંડ્યા, શ્રી શબ્દેશરણ બ્રહ્મભટ્ટ, શ્રીમતિ રમીલાબેન બારા, શ્રી દુધ્યંતભાઈ પંડ્યા અને શ્રી એચ. ગોસ્વામીનો સમાવેશ થાય છે. આગામી પમી એપ્રિલ સુધીમાં આ આગેવાનો મનપાના ચૂંટણી જંગનો રોડમેપ તૈયાર કરી મુખ્ય સંકલન કર્તા શ્રી આઈ.કે. જાડેજાને સુપ્રત કરશે. જેમાં ચૂંટણીની સમગ્ર તથા જવાબદારી સહિતની કામગીરી આ નેતાઓ સંભાળશે. દરમિયાન આજરોજ મહાનગર ભાજપ દ્વારા સેક્ટર-૭ ખાતે પ્રદેશ પ્રવક્તા તથા પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ તથા મહાનગરની ચૂંટણીના ઈન્ચાર્જ શ્રી આઈ.કે. જાડેજાના અધ્યક્ષ સ્થાને મહાનગરના કોર્પોરેટરો, હોદ્દદારો તેમજ પ્રમુખ ઉપાધ્યક્ષ તથા મહાનગરની ચૂંટણીના ઈન્ચાર્જ શ્રી આઈ.કે. જાડેજાના અધ્યક્ષ સ્થાને મહાનગરના કોર્પોરેટરો, હોદ્દદારો, તેમજ પ્રમુખ કાર્યકર્તાઓની એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ બેઠકમાં શ્રી આઈ.કે. જાડેજાએ ઉપસ્થિત કાર્યકર્તાઓને વિસ્તૃત માહિતી આપી આગામી ચૂંટણી સંદર્ભે કરવાની થતી તૈયારીઓ વિશે સમજ આપી હતી. શ્રી આઈ.કે. જાડેજાએ જણાવ્યું કે, હંમેશની માફક આગામી

Advertisement for Balaji Arsh-Har capsules. It features a woman's face and the product packaging. The text says 'Balaji Arsh-Har' and 'કેપ્સુલ તથા મલમ'. It lists benefits like 'ફિશર, ગુદામાર્ગમાં જલન, સોજો અને લોહીના પડવામાં તરત જ રાહત' and 'એક મહિનો નિયમીત ઉપયોગ, સુનિશ્ચિત ફર્ક જૂઓ'. It also provides contact information for Shree Balaji Marketing.